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Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом 

ниже примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов 

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание  

в бланках ответов №1 был записан под правильным номером. 

 

Желаем успеха! 

 

 

  

 

 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

Сырок стоит 18 рублей. Какой наибольшее число сырков можно купить на 

170 рублей? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными 

значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 

соответствующий элемент из второго столбца. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) площадь территории России 1) 420 кв. м 

Б) площадь поверхности тумбочки 2) 0,2 кв. м 

В) площадь почтовой марки 3) 17,1 млн кв. км 

Г) площадь баскетбольной площадки 4) 6,8 кв. см 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

2 

А Б В Г 

https://vk.com/shkolapifagora


Единый государственный экзамен, 2025 г. МАТЕМАТИКА, 11 класс. Базовый уровень. Тренировочный вариант №17  4 / 8 

 Т
Р

Е
Н

И
Р

О
В

О
Ч

Н
Ы

Й
 К

И
М

 №
 1

7
 

  

На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Нижнем 

Новгороде за каждый месяц 1994 года. По горизонтали указываются 

месяцы, по вертикали – температура в градусах Цельсия. 
 

 
 

Определите по диаграмме наибольшую среднемесячную температуру в 

1994 году. Ответ дайте в градусах Цельсия. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Перевести температуру из шкалы Фаренгейта в шкалу Цельсия позволяет 

формула 𝑡𝐶 =
5

9
(𝑡𝐹 − 32), где 𝑡𝐶 − температура в градусах по шкале 

Цельсия, 𝑡𝐹 − температура в градусах по шкале Фаренгейта. Скольким 

градусам по шкале Цельсия соответствует 50 градусов по шкале 

Фаренгейта? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Конкурс исполнителей проводится в 5 дней. Всего заявлено 50 выступлений 

– по одному от каждой страны, участвующей в конкурсе. Исполнитель из 

России участвует в конкурсе. В первый день запланировано 14 выступлений, 

остальные распределены поровну между оставшимися днями. Порядок 

выступлений определяется жеребьёвкой. Какова вероятность, что 

выступление исполнителя из России состоится в третий день конкурса? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

На соревнованиях по прыжкам в воду судьи выставили оценки от 0 до 10 

трём спортсменам. Результаты приведены в таблице.  
 

 
 

Итоговый балл вычисляется следующим образом: две наибольшие и две 

наименьшие оценки отбрасываются, а три оставшиеся складываются, и их 

сумма умножается на коэффициент сложности. 
 

В ответе укажите номера спортсменов, итоговый балл которых больше 140, 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке точками показан годовой объём добычи угля в России 

открытым способом в период с 2001 по 2010 год. По горизонтали 

указывается год, по вертикали – объём добычи угля в миллионах тонн. Для 

наглядности точки соединены линиями. 
 

 
 

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 

периодов времени характеристику добычи угля. 

 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 2001-2003 гг. 1) в течение периода объём добычи 

сначала рос, а затем стал падать  

Б) 2003-2005 гг. 2) объём добычи в этот период рос с 

каждым годом 

В) 2005-2007 гг. 3) период с минимальным показателем 

добычи за 10 лет 

Г) 2007-2009 гг. 4) годовой объём добычи составлял 

больше 175 млн т, но меньше 200 млн т 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Перед баскетбольным турниром измерили рост игроков баскетбольной 

команды города N. Оказалось, что рост каждого из баскетболистов этой 

команды больше 180 см и меньше 195 см. Выберите утверждения, которые 

верны при указанных условиях. 

 

1) В баскетбольной команде города N обязательно есть игрок, рост 

которого равен 200 см. 

2) В баскетбольной команде города N нет игроков с ростом 179 см. 

3) Рост любого баскетболиста этой команды меньше 195 см. 

4) Разница в росте любых двух игроков баскетбольной команды города N 

составляет более 15 см. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 × 1 изображена фигура. Найдите 

её площадь. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Дачный участок имеет форму прямоугольника со сторонами 20 метров и 30 

метров. Хозяин планирует обнести его забором и разделить таким же 

забором на две части, одна из которых имеет форму квадрата. Найдите 

суммарную длину забора в метрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Плоскость, проходящая через точки 𝐴, 𝐵 и 𝐶 (см. рис.), разбивает 

правильную треугольную призму на два многогранника. Сколько вершин у 

получившегося многогранника с меньшим числом граней? 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Основания равнобедренной трапеции равны 10 и 24, боковая сторона равна 

25. Найдите высоту трапеции. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

Даны два шара с радиусами 9 и 3. Во сколько раз площадь поверхности 

большего шара больше площади поверхности меньшего? 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

5

4
+

7

6
:
2

3
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В начале года число абонентов телефонной компании «Восток» составляло 

800 тыс. человек, а в конце года их стало 880 тыс. человек. На сколько 

процентов увеличилось за год число абонентов этой компании? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

tg 13° ∙ ctg 13°. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите корень уравнения 
 

log3(𝑥 − 3) + log3 2 = log3 10. 
 

Ответ: ___________________________. 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) 
𝑥 − 5

(𝑥 − 3)2
< 0 1)  

Б) 5−𝑥+1 <
1

25
 2)  

В) (𝑥 − 3)(𝑥 − 5) > 0 
3)  

Г) log2(𝑥 − 3) < 1 
4)  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующую цифру. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

Найдите пятизначное число, кратное 25, любые две соседние цифры 

которого отличаются на 2. В ответе укажите какое-нибудь одно такое 

число. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Из двух городов, расстояние между которыми равно 480 км, навстречу друг 

другу одновременно выехали два автомобиля. Через сколько часов 

автомобили встретятся, если их скорости равны 75 км/ч и 85 км/ч? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

На кольцевой дороге расположено четыре бензоколонки: А, Б, В и Г. 

Расстояние между А и Б – 55 км, между А и В – 50 км, между В и Г – 40 км, 

между Г и А – 20 км (все расстояния измеряются вдоль кольцевой дороги по 

кратчайшей дуге). Найдите расстояние (в километрах) между Б и В. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в 

соответствии с инструкцией по выполнению работы.  

Проверьте, чтобы каждый ответ был записан в строке с номером 

соответствующего задания. 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом. 

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 9 

2 3241 

3 16 

4 10 

5 0,18 

6 13 

7 3421 

8 23 

9 14 

10 120 

11 6 

12 24 

13 9 

14 3 

15 10 

16 1 

17 8 

18 4213 

19 
97975 или 57975 или 97575 или 

57575 или 53575 или 13575 

20 3 

21 5 
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https://vk.com/doc58903574_521078514?hash=bd37899ce657ab166e&dl=e8cbb8b7d8ec22e207
https://youtu.be/jS3IZOr2TPY?t=356
https://vk.com/doc58903574_542328386?hash=999733416ff9e7f5c3&dl=2cf3116ce227404a6f
https://youtu.be/r8IqiSCkPOI?t=691
https://vk.com/doc58903574_533854738?hash=c54efb523427acc75b&dl=3fe0038db4e0683553
https://youtu.be/uxqCnwlQ0NA?t=923
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